

FSR Informatik - Sitzungsprotokoll

Datum: 27.01.2016

Beginn - Ende : 16:10 Uhr bis 17:00 Uhr

Anwesende:

- Julien Klaus
- Andreas Goral (Ango)
- Christoph Staudt (bis 16:45 Uhr)
- Martin Nußbaum
- Patrick Leutnant
- Jonas Mazouz

Entschuldigt fehlend:

- Sebastian Wendorf
- David Hasterok

Gäste:

- André Prater
- Alexander Hörig
- Martin Aschenbach (Aschi)

Leiter der Sitzung: Julien

Protokollant: Ango

Beschlussfähig: Ja.

1 Post

- Werbung für Stipendium (einmalig 500 €) von Youtrex.
- Verschiedene Stellenangebote.
- Freikarten für die Cebit (14. - 18. März in Hannover).

2 Nachfolge von Gerrit

Es müssen die Posten des stellv. Vorsitzenden sowie des Post- und Mailverantwortlichen neu besetzt werden.

- Julien und Ango übernehmen die Postverantwortung gemeinsam.
- Martin erklärt sich bereit, den Posten des stellvertretenden Sprechers zu übernehmen.

Abstimmung:	
Dafür:	6
Dagegen:	0
Enthaltung:	0

3 Veranstaltungen

3.1 Lehrstuhlabend am 2.2. mit Prof. Bücken

- Prof. Bücken möchte im Rahmen der Lehrstuhlabendreihe zusammen mit Prof. Zumbusch den Studiengang „Computational and Data Science“ vorstellen.
- Die Veranstaltung wird am Di., 2.2., ab 18:30 Uhr im Konferenzraum 3319 stattfinden.

- Julien und Ango werden den Ablauf der Veranstaltung organisieren.
- Ango macht ein Plakat.

3.2 Fahrt zur Cebit Hannover:

Auf der Vollversammlung hatten einige Studenten Interesse an einer Fahrt zur Cebit geäußert. Wir wollen über Facebook und Mailverteiler nach Interessenten fragen.

3.3 Sportfest im Sommersemester

Julien schlägt vor, mal wieder ein Sportfest zu machen. Die Mathematiker haben ebenfalls vor, ein Sportfest zu organisieren und wollen das auch nicht alleine machen. Jonas und Alex beginnen mit der groben Planung.

4 Sonstiges

4.1 Prüfprot-Server

Christoph hat einige der fehlerhaften Protokolldateien berichtigt und neu hochgeladen.

4.2 Eval

Der Evaluations-Plan hängt seit Montag. Wir haben einen Großteil der Informatik-Veranstaltungen aufgeteilt. David, Sebastian und Christoph sollten sich soweit möglich für die verbleibenden Veranstaltungen eintragen.

4.3 Wahl des nächsten Fachschafts-rates

Vorraussichtlich bis Mitte Mai können Wahlvorschläge für die nächste FSR-Wahl eingereicht werden. Da voraussichtlich ein Großteil der aktuellen FSR-Mitglieder ihr Studium beenden und sich nicht wieder aufstellen werden, müssen wir bis dahin neue Mitglieder werben. Die Veranstaltungen im nächsten Semester sollten dafür genutzt werden, über die FSR-Arbeit zu informieren und Mitglieder anzuwerben.